

8 **Cu acordul Primăriei**
Five Holding SA va dezmembra un teren în apropierea complexului Spectrum
 Five Holding SA, societatea pe care funcționează magazinul Brick, a obținut, pe data de 19 ianuarie, un certificat de urbanism de la Primăria Constanța. Firma i-a aparținut cunoscutului om de afaceri Gheorghe Cancea, trecut în neființă în anul 2013, unul dintre mentorii echipei Mazăre - Constantinescu -Strutinsky.



3 **Terenuri în compensare**
Cum a „pierdut” Constanța aproape 3 milioane de euro
 Judecătoarele Daniela Petrovici și Mihaela Popoacă, de la Curtea de Apel Constanța, s-au pronunțat, ieri, în dosarul în care Primarul municipiului și Municipiul Constanța i-au chemat în fața instanței pe Georgică Giurgucanu, Geta Săvulescu, Cristian Borcea, Mihai Cambolănu, dar și pe SC Habitat și Ambient SA.



8 **Vine și Curtea de Conturi la Universitatea „Ovidius”!**
Rugină fură startul campaniei electorale?
 Controlul ARACIS s-a încheiat la Universitatea „Ovidius” din Constanța (UOC). Rezultatele oficiale ale controlului urmează să fie validate de Consiliul ARACIS și abia atunci UOC poate răsufla ușurată.



MIERCURI,
20 IANUARIE 2016
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANTA**



Un constănțean le-a reproșat aleșilor locali
 „Tatăl meu a murit din cauză că a stat în frig la coadă, pentru pachete” 2



„Armata” judecătorilor și proeurorilor din Constanța, mărită de Klaus Iohannis 3



Tânase, Benzar, Buzbuchi și Hodorogea
 Cum au primit fotbalistii Viitorului vestea că Iordănescu i-a chemat la Națională 7



EDITORIAL

Anul 2016, sub semnul scăderii prețurilor și al scrutinelor electorale

Nicoleta BACIU
 nicoleta.baciu@ziua.ro

Reduceri de prețuri la produse și servicii ca urmare a scăderii TVA, scumpiri la polițele RCA, impozite mai mari pe locuințe și terenuri, dar și două scrutine electorale! În 2016 vor avea loc alegeri locale și parlamentare, care se vor organiza după noi reguli, cu primarii aleși într-un singur tur și șefi de consilii județene aleși indirect. Desigur, fiind an cu două scrutine, ne putem aștepta la multe alte pomeni electorale!

Judecătorul Cătălin Jigău l-a trimis acasă pe avocatul Sorin Șandru, reținut de DNA Constanța 3



„Vrem să facem ceva bun pentru oameni, dar singure e foarte greu”

Maicile de la Mănăstirea Colilia au nevoie de ajutor



Pagina
5

La Mănăstirea „Intrarea Maicii Domnului în Biserică” - Colilia, comuna Cogeașlac, județul Constanța, se ajunge foarte greu pe timp de iarnă. Pe lângă faptul că sunt izolate de lume, cele 12 măicuțe care trăiesc acolo nu au nici condiții bune de trai. Nu au apă și curent electric, condiții minime specifice

secolului în care trăim. Au doar un generator care produce lumină, însă acesta consumă multă motorină. Iar motorina costă. Așa că au încercat o soluție mai bună: să se racordeze la Enel. Însă aceștia le-au cerut măicuțelor nouă miliarde!!! Maica stareță Rafaela, de la mănăstirea

Colilia, a stat de vorbă cu noi și ne-a povestit cum s-a ajuns aici, subliniind cât de important este ca lăcașul de cult să primească lumină. Astfel, ea vrea să înființeze un așezământ social pentru copii sau pentru bătrâni, însă nimeni nu îi dă autorizație dacă nu are utilitățile puse la punct.

Instructor de Kempo la Rebel Fighters
Ionel Crînguș, tată de băiat pentru a treia oară

Fericire în familia constănțeană Crînguș, cu ocazia venirii pe lume a celui de-al treilea copil al lui Ionel și al Ramonei. Tatăl este o persoană cunoscută în lumea sporturilor de contact, iar în prezent predă Kempo la Constanța, Valu lui Traian și Medgidia.

Schnell, un local german cu mâncare ieftină, dar care nu vine la timp

Schnell este situat pe strada Libertății numărul 3 bis, lângă Universitatea „Ovidius” de pe bulevardul Mamaia. Este un local mic, iar decorul, ideea și numele au specific nemțesc. Este un loc potrivit pentru cei care sunt pe fugă, în special pentru studenți, așa cum am constatat la momentul în care am ajuns aici. Amenajarea este plăcută, deși nu chiar pe gustul meu, însă fuziunea elementelor de artă modernă cu cele rustice a dat rezultate bune.

Irina Lucia Mihalea - Conturul nopții

Poezii sunt inima umanității, spune Eugene Ioneseo

În taina nopții e-o șoptită, o chemare, un dor crescut din lumina zilei.
- Lăsa-te purtat pe aripile visului și-adu lumina din tine! - îți spuneam.
Pe firul undelor un cântec adie în poarta viselor.
"Frunze pe alee, o frunză pe alee purtată de vânt!" ai simțit, închizând ochii.
Prin umbra chiparoșilor, ecoul revine în dansul lunii, tot mai adânc răsună ecoul cântecului.

Timpul nu curge pentru toți într-o singură direcție! Mai presus de toate există ceva, ceva ce te face să plutești, desprinzându-te ușor de tine. - mi-ai spus.
Pagini albe de tăcere există în noi, pe marea vieții mantia infinitului ne-acoperă statura.
Înaintăm în propriul labirint după cântecul lăuntric, visele subterane vor umfla izvoarele ce ne conduc, prin anotimpuri, în oceanul timpului necuprins.

O vibrație te-nalță pe scara cerului! Drumurile recuceresc câmpia mlădioasă din noi, doar vântul ne schimbă destinul! - îți șoptea aerul ce multiplica gândul meu în spațiul mistuit.

Lumea poeziilor